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Obrazac 20. 
 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU 
STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-13/2002 

Dužnik: SALONIT d.d. u stečaju, Vranjic, Krešimirova ulica bb, OIB: 14755697651 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 09.05.2022. DO 09.08.2022.    

 

U ovom izvještajnom razdoblju izvršene su sljedeće radnje:  

 

Izvršen je obilazak nekretnina na adresi Vranjic (Grad Solin), Krešimirova ulica bb te su održani 
sastanci za svim zakupnicima poslovnog prostora u tvorničkom krugu na adresi stečajnog 
dužnika. 

Na održanom sastanku sa zakupnicima poslovnog prostora istima su uručene Obavijesti o 
dužnosti pravilnog gospodarenja otpadom  i Izvodi otvorenih stavki sa opomenom i pozivom na 
plaćanje. 

 

U tijeku je cjelokupna revizija poslovanja stečajnog dužnika od dana otvaranja stečajnog 
postupka do dana primopredaje dužnosti, s posebnim naglaskom na: priliv i odliv sredstava u 
stečajnom postupku, utvrđenje troškova stečajnog postupka odnosno sudskih troškova i troškova 
vjerovnika stečajne mase, te vjerovnika I. i II. višeg isplatnog reda, te razlučnih vjerovnika, koju 
obavlja angažirani vještak za računovodstvo i financije. 
 
Novoimenovani punomoćnik, Škarica i partneri odvjetničko društvo, koji zastupa stečajnog 
dužnika u svim pravnim predmetima izvršio je analizu svih predmeta i dostavio stečajnom 
upravitelju pročišćeno stanje predmeta, te plan postupanja po aktivnim predmetima i mogućnost 
njihova okončanja eventualnim sudskim nagodbama. 
 
 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
  
Na žiro računu stečajnog dužnika otvorenog kod KentBank d.d.  na dan 02.08.2022. raspoloživa 
sredstva iznose  1.969.733,95 kn.  

 

Stečajni upravitelj  nema uvid u analitiku priljeva na depozitni račun suda kartica St-13/02 te su 
isti podaci zatraženi od Suda. 

 
 
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 
Angažirani vještak za računovodstvo i financije će izvršiti cjelokupnu reviziju poslovanja 
stečajnog dužnika od dana otvaranja stečajnog postupka do dana primopredaje dužnosti, s 
posebnim naglaskom na: priliv i odliv sredstava u stečajnom postupku, utvrđenje troškova 
stečajnog postupka odnosno sudskih troškova i troškova vjerovnika stečajne mase, te vjerovnika 
I. i II. višeg isplatnog reda, te razlučnih vjerovnika. 
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Kada stečajni upravitelj prikupi sve potrebne  dokumente i od zaduženih osoba dobije mišljenje, 
dostavit će cjelokupno izvješće sa svim analizama stečajnom sudu, te će predložiti sazivanje 
skupštine vjerovnika kako bi to izvješće prezentirao vjerovnicima i predložio odluke za daljnji 
tijek vođenja ovog stečajnog postupka do njegovog okončanja. 
 
 
IV. PRIJEDLOZI 

 

Nastavno na izneseno u ovom izvješću, stečajni upravitelj predlaže sudu da: 

- da primi na znanje sve dosad učinjene radnje u postupku primopredaje dužnosti, a 
vezano na stanje stečajne mase – inventuru, analizu zakupoprimaca, stanje pravnih 
predmeta, zatraženu reviziju poslovanja u stečajnom postupku. 

 
 
Zagreb, 09.08.2022.      Stečajni upravitelj: 
        Valentin Jakovac 
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